
 

Повідомлення про зміну розміру абонентської плати. 

 
Шановні споживачі послуги з управління побутовими відходами на території 

Полтавської міської територіальної громади! 

З 01 червня 2026 року для споживачів послуг з управління побутовими відходами на 

території Полтавської міської територіальної громади змінюється розмір плати за абонентське 

обслуговування та встановлюється на рівні 7,20 грн з одного особового рахунку на місяць 

незалежно від кількості мешканців у квартирі чи об’ємів споживання послуги. 

Абонентська плата діє для: 

 юридичних осіб, включаючи бюджетні установи та організації: 

 населення  Полтавської міської територіальної громади, включаючи 

мешканців приватної житлової забудови (приватний сектор); 

 мешканців  багатоквартирних будинків, з якими укладені індивідуальні 

договори про надання послуг (у паперовому варіанті або у варіанті публічних договорів 

приєднання). 

Абонентська плата нараховується на один особовий рахунок і сплачується щомісячно. 

Сума плати за абонентське обслуговування додається до суми за послугу з управління 

побутовими відходами в одну квитанцію. 

Плата за абонентське обслуговування не є комунальною послугою, тому не 

затверджується органом місцевого самоврядування, відповідно згідно з Постанови КМУ № 

808 «Про встановлення граничного розміру плати за абонентське обслуговування у 

розрахунку на одного абонента комунальних послуг, що надаються споживачам за 

індивідуальними договорами про надання комунальних послуг», держава регулює її 

граничний рівень, який залежить від прожиткового мінімуму і на 01.01.2026 складає  23,18   

грн. 

Нормативно-правові документи, які передбачають і регулюють плату за абонентське 

обслуговування: 

 

1. Пункт 11 частина 1 статті 1 Закону України «Про житлово-комунальні послуги».  

2. Постанова КМУ від 8 серпня 2023 р. № 835 «Про затвердження Правил надання 

послуги з управління побутовими відходами та типових договорів про надання послуги з 

управління побутовими відходами» 

3. Постанова КМУ № 808 «Про встановлення граничного розміру плати за абонентське 

обслуговування у розрахунку на одного абонента комунальних послуг, що надаються 

споживачам за індивідуальними договорами про надання комунальних послуг. 

4. Постанова КМУ № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів 

на комунальні послуги.» 

5. Постанова КМУ від 26 вересня 2023 р. № 1031 «Про затвердження Порядку 

формування середньозваженого тарифу на послугу з управління побутовими відходами, а 

також тарифів на збирання, перевезення, відновлення та видалення побутових відходів» 

 

На абонентську плату надається державна субсидія. 

 

Плата за абонентське обслуговування не нараховується у таких випадках: 

 

• за колективним договором про надання послуг з управління побутовими 

відходами (мешканці багатоквартирних будинків, які визначились і прийняли рішення щодо 

укладення колективного договору з управителем житлового будинку). 

У розумінні статті 1 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» плата за 

абонентське обслуговування – це платіж, який споживач сплачує виконавцю комунальної 

послуги за індивідуальним договором про надання комунальних послуг. 



Витрати, які включаються до складу плати за абонентське обслуговування, є 

постійними витратами виконавця, які розраховуються у розрахунку на один особовий рахунок 

та оформлюються наказом по підприємству. 

Звертаємо увагу, що витрати, які включаються до складу плати за абонентське 

обслуговування, виключені із тарифу на комунальну послугу з управління побутовими 

відходами.   

 

Структура витрат на абонентське обслуговування споживачів Полтавського КАТП-1628 з 

01.06.2026 року: 

 

 Види витрат Всього витрат на 

місяць (грн) 

1 Заробітна плата зі збуту послуг 651 172,60 

2 Єдиний соціальний внесок на зарплату працівників зі збуту 

послуг (22,00%). 

143 257,97 

3 Малоцінні швидкозношувані предмети (МШП) 9 083,33 

4 Витрати на оплату послуг зв’язку  7375,00 

5 Місячна амортизація на відновлення основних засобів 3 389,42 

6 Організаційно-технічні послуги 1 000,00 

7 Всього витрат 815 278,32 

8 Податок на додану вартість (ПДВ)  20% 163 055,66 

9 Всього 978 333,98 

10 Кількість абонентських рахунків 135 881 

11 Абонентська плата на одного абонента (один особовий 

рахунок) в місяць 

7,20 

 

Споживач не звільняється від оплати за абонентське обслуговування за період 

тимчасової відсутності в житловому приміщенні споживача та інших осіб.  

Також звертаємо увагу, що споживачам комунальних послуг, які сплачують плату 

за абонентське обслуговування, надаються пільги та субсидії на оплату цього платежу. 

 

З повагою, адміністрація Полтавського КАТП-1628. 

 

 

 


